

温家宝在广西南宁调研就业、物价、社会保障等情况时强调 进一步巩固房地产调控成果

□据新华社南宁10月22日电

21日至22日，在出席第八届中国—东盟博览会期间，中共中央政治局常委、国务院总理温家宝在广西南宁市走访了人才市场、农贸市场和居民小区，了解就业、物价和社会保障等情况，并主持召开座谈会听取当地意见和建议。

温家宝指出，在宏观调控中，要把保障和改善民生作为一项特别重要的任务摆在突出位置，这不仅关系到经济社会的发展，而且关系到群众利益和社会和谐稳定。

温家宝表示，抑制物价首先要管好食品价格，第一，要保障供给。要在供需平衡上着手，特别要抓好农业生产，更加重视一些直接影响群众生活的重要农副产品的供应。第二，切实降低流通成本。第三，增加储备。第四，落实好社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制，落实好对家庭经济困难学生的救助政策……调控物价的措施要落实到基层，

落实到市场。

温家宝强调，在当前物价较高的情况下，要更加重视解决好困难群众的生活问题，健全城乡居民社会保障体系，对低收入群众要做到应保尽保。

稳定房价和搞好保障性住房建设，是社会极为关注的民生问题。

在21日晚举行的座谈会上，温家宝详细了解了广西房地产市场情况。

温家宝说，目前房地产市场调控和保障性住房建设处于关键时期，各级政府要切实采取措施，进一步巩固调控成果。一方面要抓好保障性住房建设，另一方面也要增加普通商品房的用地供给，促进普通商品房市场健康发展。

温家宝说，在当前经济增速放缓、外需下降的情况下，更应该坚持把就业作为经济社会发展的优先目标，千方百计扩大就业。要保证经济适度增长，增加就业机会，大力支持劳动密集型产业、服务业、小微企业和民营企业发展。

孟建柱赴滇处理“10·5”事件

13名遇难中国船员遗体全部找到，中国公安高级代表团赴泰开展工作，我滞留泰国所有船只、船员平安回国

□据新华社电 中新网

10月5日，两艘中国货船在澜沧江—湄公河水域遭不明身份武装人员袭击，造成13名中国船员遇难。事件发生后，党中央、国务院高度重视，要求尽快查明案情，缉拿凶手，保护我国人民生命财产安全。国务委员、公安部副部长孟建柱23日在云南西双版纳召开会议，专题研究处理“10·5”我国货船遇袭事件有关事宜，部署澜沧江—湄公河航道安全工作。

要求有关国家查清案情、缉拿凶手

他强调，各有关地区和部门要坚决贯彻落实中央领导同志重要指示精神，会同有关国家加快案件调查处理工作，妥善处理善后事宜，尽快建立中老缅泰4国维护澜沧江—湄公河国际航运安全执法合作机制，切实维护澜沧江—湄公河航运安全。

会上，外交部、公安部、交通运输部、民政部、商务部等部门和云南省有关负责同志汇报了“10·5”事件情况和处置工作进展。孟建柱敦促有关国家全力查清案情，尽快缉拿凶手，给遇难者家属一个认真的交代。为加快案件查办进程，我国将派出由公安部副部长张新枫率领的中国公安高级代表团，赴泰国开展工作。

建立4国维护湄公河航运安全执法合作机制

孟建柱指出，要建立完善安全相关机制，

尽快推动建立中老缅泰4国维护澜沧江—湄公河国际航运安全执法合作机制，加强情报信息交流，联合巡逻执法，联合整治治安突出问题，联合打击跨国犯罪，共同应对突发事件。在确保安全的前提下，力争及早恢复通航。

孟建柱说要求相关地方政府妥善处理善后，继续做好受害者家属的接待、安抚、慰问和服务工作。遇害者家庭确实存在实际困难的，要给予生活救助。

孟建柱一行还专程乘船实地考察澜沧江—湄公河流域航道情况。

滞留泰国船只、船员安全抵达我关码头

据了解，“10·5”事件中一直失踪的“玉兴8号”船主杨德毅遗体已经找到，西双版纳州委宣传部副部长段金华介绍说，此前在打捞遗体的过程中有一具尸体面目全非，难以辨认，经过亲属DNA的反反复复验证，证明是杨德毅的遗体。至此，13名中国船员被确认全部遇害。

另悉，昨日16时5分，最后4艘中国籍货船及21名中国船员平安返抵云南省西双版纳傣族自治州关累码头。

至此，因受中国船员在湄公河流域遭袭身亡事件影响而滞留泰国的所有中方船只和船员全部平安回国。

澜沧江—湄公河干流全长4880公里，流经中国、老挝、缅甸、泰国、柬埔寨、越南6国。目前，航运主要在中国景洪港至泰国清盛港之间的344公里航段开展。



食药局、教育部：严防学校食堂发生食物中毒事件

□据新华社北京10月23日电

国家食品药品监管局和教育部日前联合下发通知，要求迅速开展学校食堂食品安全整治，严防食物中毒事件发生。

为确保学校食堂食品安全，两部门要求各地食品药品监管部门和教育行政部门按照属地管理原则，立即部署行政区域内各类学校全面开展食堂食品安全自查。各类学校重

点自查食堂是否获得餐饮许可，管理制度是否落实，人员健康管理是否到位，原料采购、加工制作、食品添加剂使用是否规范，清洗消毒是否符合规定等。

为防止学校食堂发生食物中毒事件，两部门严禁高等院校以外的各类学校食堂加工制作冷荤凉菜，违规加工制作豆角。从即日起，严禁各类学校食堂采购、贮存、使用亚硝酸盐。

我国残疾人就业总量不多、质量不高

□据新华社北京10月23日电（记者 卫敏丽 赵超）

记者23日从正在此间举行的第六届北京国际康复论坛了解到，目前我国残疾人就业总量不多、质量不高、结构不够合理，这些问题已引起业内人士的广泛关注。

中国残联就业服务指导中心向本次论坛提交了题为“中国残疾人的就业现状和发展趋势分析”的论文。论文对中国残疾人就业的

总体状况、残疾人就业服务发展状况等问题做了比较详细的分析和论述。

论文指出，目前残疾人就业中存在五方面的困难和问题：一是残疾人充分就业的需求与残疾人数量不断增多、素质不相适应的矛盾突出；二是用人单位依法吸收残疾人就业的责任落实不到位；三是残疾人就业的各项保障措施不完善；四是残疾人就业服务培训等工作相对滞后；五是农村贫困残疾人数量多，缺乏及时有效服务。

国资委公布去年102家央企“成绩单”

中石油最赚钱 中国联通亏最多

□据新华社北京10月22日电（记者 何宗渝）

国务院国资委21日发布《央企2010年度分户国有资产运营情况表》，披露了120家央企中102家去年的“成绩单”。中石油、中国移动、中海油、中石化、神华集团分别以1241.8亿元、972.7亿元、742.3亿元、721.2亿元、468.6亿元的净利润，排名“最赚钱央企”前五名，中国联通以亏损41.4亿元垫底。

数据显示，102家央企去年资产总额达244274.6亿元，净利润总额达8522.7亿元，归属母公司净利润总额为5534.2亿元，上交税金总额比上年增长31.7%，达到

14840.4亿元。国资委研究中心专家许保利认为，央企总体发展态势和业绩增速与我国宏观经济大势相符又较为超前。

以归属母公司净利润看，102家央企中有6家企业亏损，中国联通亏损多达41.4亿元，其次为大唐集团亏损30.3亿元、中钢集团亏损14.7亿元、中国铝业亏损2.8亿元、中国印刷集团亏损0.4亿元、彩虹集团亏损0.2亿元。

航空运输行业3家央企收入效益创历史新高，净利润总额达235.3亿元，比上年增利约172亿元。其中，中国国航净利润达到123.7亿元、东方航空净利润60.5亿元、南方航空51.1亿元。

佛山女童遭碾轧案 两疑犯被批捕

□据 中新网

21日凌晨，广东佛山连遭两车碾轧的2岁女童小悦悦不幸离世。

据了解，案发后，南海警方抽调了精干力量对此案进行调查处理，对两辆涉嫌肇事事故车辆进行扣押，并对这些车辆的关键部位以及影像资料做了详细的技术分析，以确定是否与小女孩被碾轧的车辆契合。对于两名涉嫌肇事的犯罪嫌疑人，警方也已完成审讯工作。

记者昨日从佛山警方相关渠道获悉，检察机关已对涉嫌肇事的两名犯罪嫌疑人进行批捕。

目前，公安机关仍在对该案作进一步调查。

招商启事

七二五所社区食堂，经过改造后，设施完备，现面向社会公开招商，拟采取多家经营，不同风格的餐饮城试营业，经营品种各家自定，该社区具有较大市场潜力，租房条件优惠，欢迎有意经营者前来报名，具体事宜面谈。
食堂地点：西苑路21号院内
报名时间：2011年10月24日—28日
报名地点：西苑路21号七二五所老所部后楼，二楼216房间
联系人：姜先生
联系电话：67256771